

# 本报报道引爱心汇聚,众多市民来胡老汉摊前买瓜、捐款、送床…… 我们替老人谢谢大家



本报报道后,好心市民来买老人的西瓜。本报记者 张建丽

报道刊发那天起,老人的西瓜卖得特别快,而且有不少好人心除了买西瓜,还专门给老人的孙子捐款。21日,记者见到胡金起的时候,他正忙着给顾客称西瓜。“谢谢你们的报道,谢谢这些好心人!”看到记者,老人高兴地表示感谢。胡金起说,19日一大早就有市民拿着报纸过来买他的西瓜。有的好心人除了买西瓜,还多掏100元、50元等,说是让他给孙子治病用。一个西瓜,对他而言都是一份希望”的倡议。记者了解到,自

没黑,差不多下午5点就卖完了。卖完他不舍得走,赶紧再让家人再送一车来,现在老家还剩3亩地的西瓜。“下了场雨,又有不少瓜坏掉。”胡金起心疼地直叹气。

胡金起的女婿宋善旗说,当时报纸上登出了他的手机号码,他经常接到想来买西瓜的市民电话。甚至有一位远在巨野的市民打来电话,表示想买几百斤的西瓜。

“好心人真多啊!”宋善旗

感激地说,从报纸上看到老人晚上睡觉就在地上铺一个床单后,就有市民专门给老人送来了弹簧床,还有给老人送来吃的。看到老人现在的情况,他也比较放心了,赶紧回家去收自家那12亩的西瓜。

胡金起老人卖瓜的地点在菏泽市曹州路天润和平小区门口,他女婿宋善旗的电话是15653009972。您可以继续奉献您的爱心,给予老人一份生命的希望!

## 网购开锁工具 入室盗窃

本报单县7月21日讯(记者 周千清) 用一小片锡纸套在钥匙模具上,几秒钟就能将结实的防盗门打开。菏泽市单县两男子在网上购买这种开锁工具盗窃后实施入室盗窃5起。近日,两男子被单县公安局抓获。

家住单县的李某因好逸恶劳,终日游手好闲导致生活拮据,听说网上售卖锡纸开锁工具,可以在几秒钟就把门打开,他便萌生了通过锡纸开锁盗窃财物的念头。于是,李某伙同刘某从网上买来锡纸开锁工具。

7月17日10时许,二人来到单县城关镇某小区,利用锡纸打开一个防盗门,不料被户主发现。二人采取捂口鼻、肢体控制等手段致户主昏迷,抢走现金、黄金首饰等价值共计4600余元。接到报案后,民警赶赴现场展开侦破工作。经查明,该案与单县6月份以来发生的另外4起利用技术开锁手段入室盗窃案件系同一伙人所为。专案民警在市公安局刑侦支队的配合下,通过现场勘查、串并分析、视频侦查等措施,锁定了犯罪嫌疑人李某和刘某。

7月19日,单县公安局在相关部门支持协助下,将犯罪嫌疑人李某、刘某和收购赃物的高某一举抓获,并缴获了部分作案工具。经审讯,李某、刘某二人如实交待了单县城区“7·17”入户抢劫案和另外4起锡纸技术开锁入室盗窃案件。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 被骗后产“灵感” 转而骗他人

本报单县7月21日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 菏泽单县一男子因盗窃刑满释放,后仍不思悔改,只因为自己通过非正常途径办理信用卡被骗,自己“转行”办理透支卡诈骗。18日,单县公安局成功将该犯罪嫌疑人吴某抓捕,目前吴某已被检方批捕。

18日,菏泽市单县的吴某被单县警方抓获,这事他继去年4月份刑满释放后,又因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。之所以又踏上犯罪的道路,是因为自己办理信用卡的时候被骗。

原来,今年春节过后,吴某想办理透支卡,可自己的情况不符合银行要求,而他轻易相信了路边小广告,想通过非正常途径办理信用卡,结果被骗了100多元钱。受骗后的吴某反而自己印刷小广告在县城四处张贴,如法炮制骗人勾当。

没过几天,单县县城的郝某看到广告后,就给吴某打来电话,想办大额度透支卡,吴某称能办20万元的卡。二人见面后,吴某说,除了抽取10%(透支额度)的费用外,办理大额度卡需要名下有汽车和房产。吴某告诉郝某,只要拿出过户费几千元,“车和房子都不是问题。”

郝某心动了,就联系同村郝甲、郝乙一起办卡,交了过户费6000元,并填了吴某提供的表格。后来郝某询问手续办理情况,吴某回答,车和房子已经过户,透支卡马上就办好。但随后,郝某再给吴某打电话就联系不上了。

同样被骗的还有单县的刘某,她因家中办厂急需用钱,结果在给吴某卡上汇去2000元之后,再也没有消息。

接到受害人报案后,单县警方以吴某张贴的小广告为线索,于7月18日将其抓获。吴某对其实施信用卡诈骗行为供认不讳,目前已被检方批捕。



两车发生追尾,酿成悲剧。

路段发生的第二起追尾事故了,而事发原因都是司机疲劳驾驶、注意力不集中造成的。交警部门再次呼吁和提醒驾驶员朋友:夏

天高温,长途行车极易疲劳,驾驶员朋友一定要注意休息和轮换驾驶,以避免类似惨剧的再次发生。

## 大货车追尾油罐车酿惨剧

7月份以来,郓城县高速路段连发两起追尾事故,均因司机疲劳驾驶

本报郓城7月21日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 18日清晨,在日东高速217公里处,一辆由东向西行驶的大货车,一头撞到同向行驶的油罐车上,油罐车装载的汽油大量泄漏,货车司机经抢救无效身亡。这也是7月份以来郓城县高速路段发生的第二起追尾事故,事发原因是司机疲劳驾驶造成的。

郓城县消防大队金河中队出动2辆消防救援车和15名消防战士火速赶往现场。大货车驾驶室已严重变形,司机被紧紧挤压在方向盘和后座之间,生死不明,而遭到追尾的油罐车后部的油罐阀门已经被完全撞坏,30吨汽油正像泉水一般汨汨地往外流淌,现场弥漫着呛人的汽油

味,哪怕是一丁点的火花都可能引燃汽油,从而发生爆炸!

消防战士用消防水枪对油罐车进行喷水,以稀释和冲刷流淌出来的汽油,降低现场汽油浓度,以避免燃烧、爆炸的发生。

与此同时,消防战士用液压钳将变形的驾驶室车门剪除后,被挤压在方向盘和驾驶座之间的司机依然无法救出,消防战士将铁丝拴在驾驶室的车体上,另外一端拴在高速牵引车上,对货车驾驶室实施外部牵引扩张,方向盘被慢慢从司机前胸处拉开,消防战士立即将司机从驾驶座上救出,并迅速送往医院进行救治,但因伤势过重抢救无效死亡。

据勘查现场的交警介绍,进入七月份以来,这是郓城县高速

## 顽皮少年遭遇“魔戒”

郓城消防“施法”救困

本报郓城7月21日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 17日下午,郓城县一少年食指被戒指给牢牢地“咬”住了!经过消防队员15分钟的施救,少年的手指终获“自由”。

据了解,该少年偶然翻出妈妈的戒指戴玩,准备摘下来时,这个漂亮的戒指突然变成了一个“魔戒”,感觉不妙的他去医院救治。但医生无法处理,

需要找消防战士求助。

在了解了情况之后,消防战士将一个医用镊子慢慢地塞进少年手指和戒指之间的缝隙里,然后又将一个吃饭用的小叉子从相反的方向慢慢塞进医生用镊子和戒指之间。一切准备停当,王京涛启动小型电磨机,小心而准确地对着戒指实施切割,同时令一旁战士用矿泉水瓶往戒指上浇水,以免磨

光机和戒指剧烈摩擦产生的热量灼伤了少年的皮肤。

十五分钟后,紧紧“咬”在小少年手指上的这个“魔戒”终于被成功切割开一条裂缝,王京涛又用钳子和塞在戒指下面的叉子两方使力,终于让“魔戒”张开了口,少年的手指终于再获“自由”,而少年的手指除了被戒指勒得有些红肿之外,没有造成任何伤害。



消防战士正在去除戒指。